

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Идея установления Первозыка, во все времена волновала всех ученых людей.

Но мало кому это удавалось, хотя и были такие ученые мужи, которые относили чеченский язык к одному из Праязыков.

Опять, чтобы уйти от истины, придуманная формулировка.

Как может быть один из Праязыков, если это язык Адама и Евы и Ноя, от Бога.

Бог же разговаривал с Адамом и с Евой.

Потом учил Ноя как построить Ковчег и обязательно без руля.

Бог знал куда придет Ковчег Ноя. Именно на Кавказ и именно в Нахчиван, на гору Арарат.

Что такое Нахчиван?

Нахчиван нам расшифрует чеченский.

Нахчиван = Нахчи + В + Н.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Нохчи - чеченцы.

В - Есть.

Н - Мать.

Что такое Нахчи?

Нахчи = Нах + Чи.

Нах - Ной, Нуах, Нох, Нух (Пророк).

Чи - Дом.

Нохчи означает "Дом Ноя" или "Из Дома Ноя".

Нохчи еще есть самоназвание народа и название сыра.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Нахчи - это чеченец или "Сыр".

Ной, Нух, Ноах, как известно из Библии, был сыроделом и землепашцем. Живность у него была, он взял всех по паре.

Было молоко, которое он пускал в сыроделание.

Естественно и его дети стали сыроделами.

Поэтому они получили такое меткое самоназвание - Нохча. Из дома Ноя и тут же сыр.

У чеченцев всегда в доме есть сыр. И он у них особенный.

Все рынки обойди а чеченского сыра в России не найдешь.

Он у них особенный.

А какие лепешки с сыром они делают, по-чеченски "чапилгиш". С московского сыра они не получатся. Там особый чеченский сыр.

Слюнки потекли...

Хачапури готовит любая женщина и даже мужчина. Но не "чапилгиш".

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Не каждому дано их изготовить. От рук женщины и ее ауры зависит вкус этих лепешек. У одной они всегда безумно вкусные, а у другой безумно невкусные. От женщины зависит. От женщины зависят и мужчины. Они, как и "чапилгиш", лепят мужчин. Они умеют из мужчины сделать тряпку. А другие женщины умеют из тряпки сделать мужчину.

Но это не наша тема, хотя и очень она правильная.

Мы же говорим о том, что мне удалось за десять-пятнадцать лет проследить путь человечества от самого Адама до нашего кумира и любимца Рамзана Ахматовича Кадырова.

Это история чеченцев.

Скажу Вам честно свое мнение.

Это Великая История.

Это История легендарного и очень благородного народа.

А Рамзан Ахматович - лицо и зеркало этого народа.

Рамзан Ахматович, настоящий Конах, замечательный человек, возглавивший замечательный народ.

Народ, как один, уважает своего кумира и отца народа.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Я могу его, по праву, сравнить с Моисеем, выведшим еврейский народ из Египта.

Еще бы я его сравнил с Бен-Гурионом. О Рамзане Ахматовиче, и через тысячу лет будут петь песни и слагать легенды.

А теперь вернемся в историю и к нашему замечательному чеченскому языку.

СССР был великой страной. В годы правления Сталина все советские ученые легли под Сталина и писали, что Праязыком является картвельская группа языков. Я хорошо отношусь к любому народу и к грузинскому. Но картвельские языки, почему-то составлены на основе чеченского языка.

Мы уже разбирали грузинские слова и даже несколько тем посвящены грузинской теме.

Это Сакартвело, Картули, Генацвали, Цхинвал и так далее если это праязык, то почему они состоят из чеченских предложений.

Время Сталина ушло. Сейчас у нас в стране свобода слова и полная демократия, когда каждый человек может раскрыть себя и свои возможности.

Знаю, что чеченцы умнейший народ, любящий свой язык и уважающие другие языки.

Но мне удалось сделать то, чего не удавалось никому. Это доказать, что чеченский язык есть первооснова всех языков в мире.

Это Абсолютно первый язык со дня сотворения Адама.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Я знаю что я говорю и знаю что пишу. И за каждое слово готов практически доказывать правильность и правдивость этого волшебного языка.

Могу уверенно сказать, что за пятнадцать лет изучения этого языка я продвинулся очень далеко.

Так не может сказать сегодня никто в Мире.

Мне удалось теоретически и практически доказать документально, что сегодняшний чеченский язык есть Праязык, идущий от Адама, Евы и Ноя.

Уверен, что молодые чеченцы продолжат эту тему и доведут его до логического конца, когда весь Мир, все народы Мира поймут значение чеченского языка.

Я много чего почитал и изучил. Все ученые Мира пытались реконструировать чеченский язык (древнейший) под другие языки. Я прочитал уйму литературы лингвистов, тянущих одеяло на себя или под конкретно другие языки.

Это и Шавалер-Любич, это и аббат Тритемия, Фабр О'Ливе, барон фон Зебботтендорф, Гвидо фон Лист, Сент Ив Альвейдра и так далее.

Они все составляли таблицы значений чеченского языка, но подводили то к греческому, то древнегерманскому языкам.

Все это утопия.

Поэтому тысячам образованных ученых не удалось создать желаемое за основу.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

А я сумел создать целое учение, которое я назвал "Нахоучением".

Я начал, а сегодняшние чеченцы продолжают и доведут до конца.

Но мне удалось!

Удалось понять и доказать, что чеченский язык есть первооснова всех языков и что он является языком Адама, Евы и Ноя.

И он принадлежит нахам.

Гордитесь Нахи!

Вы говорите на самом Первом, Святом, Божьем Языке.

Чеченский язык - язык математики. У него все сходится к единой формуле. Ни у одного языка нет таких свойств.

Единая формула чеченского языка приводит к единой модели.

Вселенной и Бытия.

Так не может ни один Язык в Мире.

Мне это удалось! И я об этом заявляю!

Автор: Administrator

13.04.2014 14:41 - Обновлено 21.08.2014 16:54

Чеченский язык я считаю Абсолютным Языком Вселенной!

Почему?

Потому, что Вселенной правит создавший ее Творец. А чеченский язык есть язык Адама, Евы и Ноя, данный им Самим Творцом.

Чеченцы говорят на Праязыке и мне это удалось доказать!